

From: Kit <[REDACTED]>  
To: [REDACTED]  
Date: 16/05/2016 00:01  
Subject: Fwd: 意見書

---

>>

>>

>> 本會對勞工處印發職業介紹所實務守則草擬本表示歡迎、並認同守則尤其是內容增加了多國語文譯本的僱傭合約作外傭參閱、使外傭更加明白自身權益、對僱主亦有好處、避免雙方因合約理解不清產生不必要誤會。本會會員一定嚴加遵守將來新編寫的實務守則。

>> 至於保障僱主方面、實務守則未有規定職業介紹所必須出示經營外傭牌照予準僱主檢閱或將牌照掛在當眼處。相信大部分準僱主不知悉光顧無外傭牌照的公司、可能受騙、損失金錢及時間。藉此機會介紹本會香港職業介紹所印尼協會有限公司、簡稱（APPIH）在港成立20年、唯一得到印尼政府駐港總領事館確認之公會、會員公司連分行達394間、全部會員均持有有效經營印尼勞工牌照。尚有約65間在最近取得經營印尼勞工牌照尚未或正在辦理加入本會為會員。根據香港勞工處公開文件顯示、直至2016年5月份、持有勞工處簽發職業介紹所牌照公司共2900間、主要經營僱傭業務公司連分行共1400間、上述表示、在市場上正在經營又未持有經營印尼勞工牌照的職業介紹所達935間。所以、奉勸準僱主、欲聘請印尼傭工、祇有選擇這個商標（APPIH）才得到兩地政府監管及保障。

>>

>> 上述提及未持有印尼領事館簽發牌照的公司、在報章大賣廣告、平價招客、其實這些公司、收取顧客金錢、根本無法申請印傭來港工作、就算在本地招攬印傭亦無法辦理手續。印尼駐港總領事館亦不容許持牌公司協助無牌公司辦理申請手續。本會敦請香港政府有關部門、應正視問題存在、動身執法、保障消費者權益、免得受騙、維護本行業尊嚴、減少社會各界誤解。

>>

>> 另有關香港入境處之批核傭工簽證時間比對部分鄰近國家及地區長達30倍。

>> 例如：澳門批核簽證需時1-2天

>> 星加坡批核簽證需時1-2天

>>

>> 由於批核簽證時間漫長、導致增加僱主/顧客與本行業經營者產生不必要誤會。例如：簽證遲遲不批、導致傭工等候時間太長、取消來港工作、僱主往往將責任歸咎於僱傭公司。希望各界明白、本行業不是買賣貨品、是職業介紹服務、涉及第3者（個人）的行為、職業介紹所、根本無能力操控僱主或傭工、香港有完善勞工法例、保障僱主及僱員雙方、不應事事責怪職業介紹所。

>>

香港職業介紹所印尼協會有限公司主席  
張結民